

Российский военный кинолог между роботом и собакой выбрал бы собаку

Собаки остаются незаменимыми помощниками человека даже в эпоху высоких технологий. Об этом поведал старший лейтенант Владимир Жердев, командир учебного взвода 470-го учебного центра ВС РФ, в интервью ТАСС.

По его словам, он без колебаний выберет собаку, а не робота. Во-первых, собака не требует электричества — ей нужны только еда, вода и забота. Во-вторых, техника требует сложного обслуживания, которое может быть невозможно в полевых условиях.

Жердев отметил, что даже современные приборы для поиска мин могут дать сбой при транспортировке и стать бесполезными. А хорошо подготовленная собака всегда готова к работе и не подведёт.

*«Все-таки это компаньон, который сотни, тысячи лет уже находится с человеком. Я думаю, что обменивать его на робота, которого придумали вчера, я еще не готов», — сказал он.*